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Position: 1
dreiseitig gelagerte Stahlbetonplatte nach DIN 1045-1

Beton : C20/25 Draufsicht
Betonstahl : Bst 500 (A,B)
d1 = 4,00 cm (Randabstand Bewehrung unten)
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d2 = 4,00 cm (Randabstand Bewehrung oben) il Adflager
Stitzweite Lx = 5,000 m
Stitzweite Ly = 2,500 m Ly Flichenlasten g, g
Plattendicke h = 20,0 cm
--> gelenkig gelager
..g g getager AT AT A AT A DIAIA
Fl?‘ChenIaSt g= 2,000 kN/m? Randlasten gr, qr Randmomente mg, mq
Flachenlast q = 4,000 kN/m? g/q
Randlinienlast gr = 5,000 kN/m (Uber Gesamtlange)
Randlinienlast gr = 8,000 kN/m (Uiber Gesamtlange)
Randmoment mg = 0,000 kNm/m (tber Gesamtlange)
Randmoment mq = 1,500 kNm/m (Uber Gesamtlange)
Dreieckslast g = 3,000 kN/m?2
Dreieckslast q = 5,500 kKN/m?

Das Eigengewicht der Stahlbetonplatte wird automatisch berlcksichtigt!
Auflagerkréfte (ohne Sicherheitsbeiwerte):

g1 = 19,38 kN/m (Anteil Dreieckslasten gemittelt/verteilt)
g1 = 13,44 kN/m (Anteil Dreieckslasten gemittelt/verteilt)
g2 = 23,13 kN/m

g2 = 20,31 kN/m

G = 12,50 kN (aus Randlast)

Q = 20,00 kN (aus Randlast)

Abschnittslange L1 = 2,500 m

Bemessung: (Plattenberechnung nach STIGLAT / WIPPEL)
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asx,1,u =3,51 cm?m, asx,1,0=0,00 cm?m (md = 24,45 kNm/m)
asy,1,u =1,15cm?m, asy,1,0=0,00 cm?m (md = 8,23 kNm/m)
asx,2,u = 6,92 cm?/m, asx,2,0 = 0,00 cm?m (md = 44,98 kNm/m)
asy,3,u = 0,00 cm?m, asy,3,0 =0,31 cm?m (md =-2,25 kNm/m)

Mindestbewehrung DIN 1045-1 = 2,04 cm?m
zulds = 23 mm - Klasse F (Stahlbetonbauteile X0, XC1 --> wk = 0,4 mm)

max. Querkraftbewehrung am Auflager = 5,06 cm2/m
cot(Theta) = 3,0

v,Rd,ct = 50,69 KN/m

v,Rd,max = 458,25 kN/m

b,eff = 125 cm (mitwirkende Breite fir Querkraft am Lager)
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Projekt : Neubau eines Musterhauses in 35710 Musterbach Position : 1




